



穿普拉达的超级伴娘

文 / 吕琳

小时候就很向往姐姐赶快结婚,这样自己也可以穿上漂亮的礼服成为伴娘参加婚礼,小女孩总是对漂亮衣服感兴趣。姐姐真的结婚了,自己也做了伴娘,这才知道,累得昏天黑地的时候谁还会去顾及那漂亮衣服。电影中的女主角做过 27 次伴娘,她把每一套漂亮礼服都收藏好,这和小时候的心情一样,为了那套漂亮衣服,想去做伴娘。但是 27 次,会不会太夸张了……

班长发言

有一种老说法——给别人做伴娘的次数不能超过三次,否则自己就嫁不出去了!所以那些稀罕做伴娘的女孩们,掰着手指数在计划着这无比珍贵的伴娘次数。片子里的珍妮很厉害,她无视这些忌讳,她是一位“职业伴娘”,已经参加过身边亲朋好友大大小小、形式各异的 27 场婚礼了,从乡村婚礼、水上婚礼、田园婚礼、牧场婚礼、花园婚礼再到海滩婚礼等等,在她位于纽约的小公寓的壁橱中保存着每一件她曾经穿过的伴娘服。总说做伴娘可以遇到不错的伴郎,而女主角在之前的 25 场婚礼上都一无所获,只是在同时进行的第 26 场和 27 场婚礼上,认识了一个记者,还算帅气,这也算幸福了吧。但,哪有人会去当 27 次伴娘的?

其实这是真事,本篇故事灵感来自编剧一位女性朋友的“伴娘成瘾”,还真有这样的癖好。话说本片的编剧是《穿普拉达的女王》的艾琳·麦肯纳,难怪对女性心理的描写和刻画能那么简单却生动。她笔下的每个女性似乎都很多话,说起话来劈里啪啦语速奇快,但却都能说到你心坎里,让你开怀大笑。这样的语速看吵架戏最过瘾,所以喜欢看珍妮和她妹妹吵架,也喜欢看珍妮那个怪怪的同事总是喋喋不休地在珍妮耳边说话。

女主角一定会得到幸福的,这样的片子看起来最开心,不会有遗憾不会有悲情。并且珍妮对老板的感情还让我们想起自己生活中的事情,你在疯狂暗恋着谁的时候,总有人会对你说,你暗恋的并不是他只是你想象中的他,或者你只是喜欢这种暗恋的感觉。人总是有那么点贱,当你得到的时候,你却发现自己要的并不是这个。看到珍妮,觉得这个道理太对了。当珍妮终于说出多少年都没有说出口过的“我无可救药爱着你,乔治”而理所当然上前与之拥吻却发现全然不是那回事……这是全剧的惆怅瞬间,甚至于两人觉得这样未免可惜于是再试一次,再一次的“还是没感觉”。

于是,珍妮朝着她的幸福跑去了……

一直是咧着嘴看完影片的,因为最后很温馨。女主角穿上第 28 套礼服的时候,是她自己的婚礼。“婚礼上一切都完美。但我不在乎。我唯一在乎的是,站在红地毯那头等着我的他。他用我一直期

盼的那种眼神默默地看着我……”并且,她帮助过的那 27 个新娘如今都穿上当时的礼服来给珍妮做伴娘了。

小班发言

姐妹们学着点啊

婷婷 女 学生

没有特效没有创新没有技巧没有涵义,但是作为一部浪漫喜剧,这本电影还不错,情节轻松、结局完美,加上喜庆的基调,让看的人很舒服放松,特别适合情侣。电影里那么多漂亮的华丽礼服,真让人眼馋。这简直就是一场时装秀,配上女主角苗条的身材靓丽的脸蛋,实在赏心悦目。

电影唯一的遗憾是除女主角之外的其他演员都长得不怎么样,两个男主角平凡得掉进人堆里就看不见了,女主角的妹妹和同事,一个丑一个老,感觉这是为女主角量身定做的电影,高挑美丽善良体贴,完美的女人,一切都在众星拱月般地捧她。看这电影还有一个意外收获,就是教你怎么追男生,女主角的妹妹功夫了得,三两下就把钻石王老五搞定了,姐妹们可学着点啊。

不试下怎知来不来电

洪猫猫 女 学生

《一夜大肚》和《13 going to 30》中的两位姑娘摇身一变又跳到了这个充满温情浪漫色彩的片子里,不过我还是喜欢女主人公那位大大咧咧的好朋友,长相和人生态度都喜欢。我希望能做一件事情,那就是去做那些自己觉得会有好处的事情,去尝试一下,否则我怎么知道暗恋那么多年的老板是不是跟自己真的来电呢?

好莱坞最近的年轻男演员已经不再是标致型男了,而开始往多元化发展,有点野,有点嘻皮,有点牛仔,有点英式,有点朋克,有点知性。唉,这才是演员的路子,你说中国的奶油小男生什么时候能罢休呢?

说了好多题外话,没结婚的,暗恋的,好幻想的,不会拒绝的姑娘们,都去看看这片子吧。

感谢翠苑电影大世界提供看片场地

下周电影小班



《小战象》

类型:冒险 / 励志 / 喜剧 / 动画

本片根据泰国历史上一只在重要战役上取胜的大象故事改编。那只象是泰国历史上最重要的象,并有封号。甘桂是一头和妈妈、伙伴们无忧无虑生活在大森林里的小象,它一直渴望见到素未谋面的父亲。为了找寻父亲,甘桂偷偷地瞒着妈妈离开了大森林开始踏上周游世界的旅途……

报名方式:QQ 群 46090236

E-mail:csjr2005@163.com

看片时间:8月3日14点

地点:翠苑电影大世界(杭州文一路298号物美大卖场六楼)

电话:0571-88922960

网站:www.zj-cydy.cn

半价信息

8月1日~25日,时代院线下电影院所有影片实行半价。

即日起影院推出“浙江时代电影院线VIP卡”

持该卡可直接在时代院线网站上订购影票,享受购票折扣、积分优惠、会员专享等一系列活动。详情可登陆网站:www.zjdyx.com 查询或至电 88922960 查询。

手机查影讯

发短信可以查看当天电影信息,发送“翠苑电影”到“958880”,就可以查询当天翠苑电影大世界上映影片的具体场次及票价信息,手机用户发送短信1角/条,小灵通用户发送8分/条,接收免费。

